

Haló noviny - Windows Internet Explorer

J:\Haló noviny.mht

Google

Soubor Úpravy Zobrazit Oblíbené položky Nástroje Nápověda

Google Search Share Sidewiki Check Translate AutoFill Sign In

Obilíbené položky http--www.google jana kefkova (Naomi) - mod... Navrhované weby no Získat více doplňků

Haló noviny Haló noviny Stránka Zabezpečení Nástroje

Z důvodu ochrany zabezpečení zakázala aplikace Internet Explorer této webové stránce spustit skripty nebo ovládací prvky ActiveX, které by mohly přistupovat k počítači. Další možnosti zobrazíte klepnutím sem...

# HALÓ NOVINY

Zpravodajství Publicistika Ekonomika Ze světa Téma Cestujeme Kultura Sport

Přílohy Mladá Levice Dopisy Naše pravda Jazykový koutek Nové alternativy Recepty Dokumenty

**Aktuální zprávy**

**24. 9. 2010**  
Americké akcie klesly kvůli slabým údajům o trhu práce ve Spojených státech. Dolar naopak stoupl z pětíměsíčního minima vůči euru, které bylo zasazeno obavami o irskou ekonomiku. Nejsledovanější Dow Jonesův index se snížil o 0,72 procenta na 10.662,42 bodu.

**24. 9. 2010**  
Podle nejčerstvějšího záměru vlády mají pro nejlépe placené zaměstnance veřejného sektoru od ledna přestat

## Téma

### Tunel plný krve, ale na čí straně?

Haló noviny se omlouvají JUDr. Josefu Kunáškovi za publikování nepravdivých informací zveřejněných v tomto článku.

Vysvětlení z textu průvodního dopisu JUDr. Josefa Kunáška:

Náhodně jsem zjistil, že 18. listopadu 2009 byl na Internetu na adrese [www.halonoviny.cz/index.php?id=43590](http://www.halonoviny.cz/index.php?id=43590) zveřejněn článek „Tunel plný krve, ale na čí straně“ jehož autorkou je Olga BŮHMOVÁ. Článek byl publikován v Haló novinách 20. června 2007. Haló noviny občas čtu a líbí se mi na nich, že předkládají čtenáři fakta bez zavádějících komentářů. O to více mne překvapilo, že v tomto článku bylo o mně zveřejněno: „Česká televize letos v květnu zveřejnila reportáž natočenou skrytou kamerou, kdy předseda rozhodčí komise k Diagu Josef Kunášek naznačil, že celý spor státu s Diagem byl zkorumpovaný ze strany firmy. Kunášek se navíc zneemožnil tím, že řekl - když si myslíš, že ho kamera nezabírá - že i jemu se často objeví obálka na zemi...“

Ve skutečnosti byla celá reportáž natočena skrytou kamerou a o předmětných tématech bylo

**Předpověď počasí**

[In-počasi](#)

Reklama

http://www3.halonoviny.cz/artides/main/pril Tento počítač 100%